

平安行·你我他

# 安全生产月，交警保安全

## 荣成交警以“安全生产月”为契机，筑牢交通安全防护墙

本报威海6月28日讯(闫长春) 今年6月是全国第16个“安全生产月”。为扎实开展安全生产月活动，有效预防道路交通事故发生，荣成市公安局交警大队结合当前工作，采取举措做好各项活动。

全力做好隐患排查整治工作。为消除安全隐患，保障道路安全畅通，荣成交警大

队在前期对辖区道路进行全面排查的基础上，对近期发生事故较多的路段开展再次排查，并对排查出来的隐患进行及时备案登记，及时进行整改。

全力做好路面秩序管控工作。在立交桥卡点、上庄转盘、崖西路口等设置固定检查点，重点检查客运车辆、危化

品运输车辆、农村面包车、低速车等，严管重处客车超员、货车超载、无证驾驶、超速行驶、酒后驾驶等严重交通违法行为。在国省道、城乡结合部等重点路段不定期地开展专项整治，通过开展早查、午查、夜查及异地执法，全力做好路面秩序管控。目前，已经开展专项整治5次，查纠违

法行为500余起。

全力做好交通安全宣传工作。民警走进农村集市和学校等场所，以悬挂标语、摆放宣传板、播放警示视频等方式，教育引导群众正确识别交通违法行为，自觉抵制交通违法行为，加大宣传力度。同时，利用“荣成交警在线”微信平台、手机短信等渠

道，推送安全教育提示信息。此外，民警还走进中小学幼儿园、危化品运输企业，开展应对道路交通事故和突发事件应急演练活动，进一步提高自我保护、自救互救、团队协作的能力，最大限度减少因道路交通事故和突发事件带来的人身伤亡和财产损失。



### 查酒驾

日前，在荣成市区一路口，交警大队组织开展统一夜查行动，对过往车辆驾驶人进行酒精呼气检测。

闫长春 摄影报道

### 坚守助学岗，构建“安全线”

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月23日，荣成市第二十三中学工作人员代表学校将印有“警校联手 共筑和谐”的锦旗送到了交警二中队，对中队多年来的助学护学工作表示感谢。该中学毗

邻辖区主干道，每逢上学放学时间段，接送学生的私家车让本就繁忙的道路更加拥堵。为有效确保师生的交通安全，中队采取了一系列措施坚守助学岗位，全力构建“生命安全线”。

### 荣成交警开展校车应急演练

本报威海6月28日讯(闫长春) 为进一步加强对校车安全管理，提高学生乘车安全意识和防范能力，6月22日，荣成市公安局交警大队民警走进夏庄二十中学组织开展校车安全事故应急演练。

活动中，民警传授了校车安全

驾驶与乘坐常识，并强调校车驾驶员和照管人员要高度重视校车安全工作，确保学生上放学交通安全。通过演练，增强了校车驾驶员及师生的安全意识，提高了应对突发事件的处置能力和自护自救能力。

### 男子驾驶私改货车被查

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月16日，荣成市公安局交警大队民警在青山东路实验中学路段执勤时，对一辆重型自卸货车进行例行检查，发现该车的车外

形与行驶证照片严重不符，属于私自改型。民警对货车驾驶员批评教育后，依法对其开具了道路交通安全违法行为处理通知书，并移交大队做进一步处理。

### 开展“安全生产月”宣传咨询日活动

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月16日，荣成市公安局交警大队联合司法局开展2017年全国“安全生产月”宣传咨询日活动。活动中，民警通过悬挂宣传横幅，发放宣传资料，启动LED

流动宣传车等方式，解答群众提出的交通安全法律法规的问题，并给群众介绍了超员超载、酒后驾车等交通违法行为引发的严重后果，进一步增强了群众的法治意识。

### 集中整治占道摆摊和车辆乱停

本报威海6月28日讯(闫长春) 俚岛集市部分果农及鱼商贩为图方便，随意沿路摆摊，造成交通拥堵，道路交通安全隐患增加。为此，荣成市公安局交警大队

专门抽调警力到俚岛集市，针对路边占道摆摊、车辆乱停等进行集中整治，对长时间违规停放车辆进行处罚，及时消除道路交通隐患，恢复道路交通畅通。

### 危化品企业开展应急演练

本报威海6月28日讯(闫长春) 为全力做好危化品运输企业源头管控工作，6月13日，荣成市公安局交警大队民警走进辖区一家危化品公司开展安全应急演练活动。演练现场分别模拟厂区发生火灾以及危化品运输车行驶过程中发现火灾隐患

两个事故，以提高厂区工作人员与车辆驾驶员、安全员的逃生急救能力，用最短的时间将隐患损失降到最低。民警主要负责事故发生后现场的快速封锁以及厂区工作人员的紧急疏散，确保不发生踩踏、慌乱现象。

### 货车冒浓烟，交警及时扑灭

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月10日，荣成交警大队一中队民警在成山大道运输岗执勤时，发现一辆正在等待信号灯的货车车厢冒浓烟，疑似起火。民警迅速开启警灯，将警车停放于该货车来车方向

的安全距离处，到路边消防器材商店借用灭火器，并呼叫周边警力前来协助。仅3分钟，火被扑灭。随后，民警将车辆及车厢内物品转移至安全路段，恢复了道路交通秩序，确保该路段交通畅通。

### 民警冒雨执勤，护卫学生安全

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月6日早，石岛管理区、东山街道辖区持续降雨，为确保学生上学期间的交通安全，民警提前来到辖区各中小学

校周边，对过往车辆进行管控疏导，引导送学生车辆有序停放，护送学生安全过马路，全力确保过往车辆的行车安全和学生的人身安全。

### 荣成交警护航高考交通安保

本报威海6月28日讯(闫长春) 高考期间，为确保市区各个考点周围道路交通安全、有序、畅通，为广大考生创造安静的考试环境，荣成市公安局交警大队高度重视高考期间的交通安

全保卫工作，严密组织、认真安排、合理调整警力部署。高考期间，共出动警力160余人，对各考点周边秩序进行合理交通疏导，确保考试车辆及考生顺利入场。

### 虎山镇小店村安装红绿灯

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月20日，荣成市公安局交警大队组织民警在虎山镇小店村安装了红绿灯。

该路口为704省道与滕墩线交叉路口，其地型比较复杂，且坡度大、有遮挡

视线的树木及土堆，尤其外地车辆在不熟悉路况的情况下极易发生交通事故，存在极大安全隐患。为此，交警大队组织工作人员克服天气炎热等因素的影响，及时安装了红绿灯设备，合理设置通行时间，确保路口通行安全。

### 召开“微信快处”培训会

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月20日，荣成市公安局交警大队组织民警在虎山镇小店村安装了红绿灯。

该路口为704省道与滕墩线交叉路口，其地型比较复杂，且坡度大、有遮挡

视线的树木及土堆，尤其外地车辆在不熟悉路况的情况下极易发生交通事故，存在极大安全隐患。为此，交警大队组织工作人员克服天气炎热等因素的影响，及时安装了红绿灯设备，合理设置通行时间，确保路口通行安全。

### 民警捡钱包还失主

本报威海6月28日讯(闫长春) 5月31日，谭女士到交警大队违法处理室办理业务，粗心大意将钱包遗失在柜台。由于钱包内无任何相关信息，工作人员就调取了执法记录仪的

录像，但也未获取线索，无奈只能将钱包妥善保管。直至6月21日下午，谭女士再次来到违法处理室。经核实无误后，工作人员将钱包归还给了失主。

### “僵尸车”长期占道被拖走

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月21日，荣成市公安局交警大队将长期停放在乔岭街路口的一辆小型轿车拖移至停车场。

经查询，该车审验有效期至2011年

5月31日且状态为违法未处理、注销，并且违法停放在乔岭街路口已经很长时间。了解情况后，民警试图联系当事车主，但最终未果，后通知停车场将车辆拖走。

### 圆满完成“庆七一”演出安保工作

本报威海6月28日讯(闫长春) 为纪念中国共产党建党96周年，6月26日晚上，崖西镇政府举办“庆七一”文艺演出活动。为确保演出安全、有序进行，保障演出期间道路交通安全，荣成市公安局

交警大队组织民警提前对演出期间交通安全保障工作任务的安排部署，并与崖西派出所合作，保障了整个演出期间“绝对安全、万无一失”，圆满完成演出期间交通保卫任务。

### 男子醉酒倒地，交警及时救助

本报威海6月28日讯(闫长春) 6月27日，在成山大道建设银行路段，一男子躺在某商场门口的草丛中。获知情况后，荣成市公安局交警大队民警上前查看，

发现该男子神志不清，满身酒气，疑似醉酒不慎摔倒睡着。随后，民警将情况汇报给了110指挥中心，并将该名男子移交给了崂江派出所做好进一步的救助。

### 民警“赶大集”宣传交通安全

本报威海6月28日讯(闫长春) 为进一步加强和规范农村集市交通安全管理工作，提高村民的交通安全意识。6月23日，荣成市公安局交警大队组织交通管理员、协管员走进崖西大集开展交通安全宣传活动。

活动中，重点对农用手扶车、电动车驾驶人开展普法知识宣传活动，通过典型事故案例，向村民讲解农用手扶车及电动车载人、载物、超员、超速等不文明违法行为带来的危害，发放宣传资料300余份，营造了浓厚的宣传氛围。